
Sommarjobbsenkät 



Bakgrundsfrågor 

Ålder: 
  

   1.15 14(7%) 

   2.16 56(27%) 

   3.17 81(40%) 

   4.18 51(25%) 

   5.19 2(1%) 

   6.20 0(0%) 



Bakgrundsfrågor 

Kön: 
  

   1.Man 67(34%) 

   2.Kvinna 133(66%) 



Bakgrundsfrågor 

Har du någon funktionsnedsättning? T.ex. ADHD, Synrubbningar, etc. 
  

   1.Ja 7(4%) 

   2.Nej 188(96%) 



Bakgrundsfrågor 

Var bor du? 
  

   1.Bromma 0(0%) 

   2.Enskede-Årsta-Vantör 0(0%) 

   3.Farsta 204(100%) 

   4.Hägersten-Liljeholmen 0(0%) 

   5.Hässelby-Vällingby 0(0%) 

   6.Kungsholmen 0(0%) 

   7.Norrmalm 0(0%) 

   8.Rinkeby-Kista 0(0%) 

   9.Skarpnäck 0(0%) 

   10.Skärholmen 0(0%) 

   11.Spånga-Tensta 0(0%) 

   12.Södermalm 0(0%) 

   13.Älvsjö 0(0%) 

   14.Östermalm 0(0%) 



  
1[br] Mycket 

svårt 
2 3 4 

5[br] Mycket 

enkelt 
Medel Svar 

Hur enkelt anser du det var att söka 

sommarjobbet via www.stockholm.se? 
8 (4%) 13 (6%) 41 (20%) 57 (28%) 82 (41%) 3,96 

201/204 

(99%) 

3.96 

ANSÖKNINGSPROCESSEN 



ANSÖKNINGSPROCESSEN 



JOBBERBJUDANDE 

Blev du erbjuden jobb från www.stockholm.se? 
  

   1.Ja 86(43%) 

   2.Nej 115(57%) 

Medel: 0 



Fick du annat sommarjobb än det du sökte via www.stockholm.se? 
  

   1.Ja 26(21%) 

   2.Nej 95(79%) 



Om ja, Hur fick du ditt sommarjobb? 
  

   1.Via vänner och bekanta 5(16%) 

   2.Via en familjemedlem 9(28%) 

   
3.Vid direktbesök på 

arbetsplatsen 
1(3%) 

   4.Genom kontakt från PRAO 2(6%) 

   5.Via annan webbplats 7(22%) 

   6.På annat sätt 8(25%) 



Tackade du ja? 

  

   1.Ja 80(93%) 

   2.Nej 6(7%) 



JOBBERFARENHET 

Inom vilket område arbetade du 
  

   1.Med barn 32(38%) 

   2.Med äldre 30(36%) 

   3.Med funktionsnedsatta 4(5%) 

   
4.Med städning av parker och 

gator (inklusive kyrkogårdar) 
4(5%) 

   5.På kontor 7(8%) 

   
6.Övrigt - idrottsanläggningar 

ideella föreningar mm 
7(8%) 



  
1 Nej, inte 

alls. 
2 3 4 5 Ja, absolut. Medel Svar 

Blev sommarjobbet som du tänkt dig? 11 (11%) 4 (4%) 28 (28%) 28 (28%) 29 (29%) 3,6 
100/204 

(49%) 

Trivdes du med arbetsuppgifterna 5 (5%) 6 (6%) 19 (19%) 30 (30%) 41 (41%) 3,95 
101/204 

(50%) 

Blev du bra omhändertagen 3 (3%) 3 (3%) 9 (9%) 23 (23%) 60 (61%) 4,37 98/204 (48%) 

Fanns det en särskild person 

(handledare) på arbetsplatsen som 

kunde svara på dina frågor? 

3 (3%) 4 (4%) 10 (10%) 23 (23%) 58 (59%) 4,32 98/204 (48%) 

Kändes arbetet meningsfullt 7 (7%) 4 (4%) 15 (15%) 24 (24%) 48 (49%) 4,04 98/204 (48%) 

4.05 

JOBBERFARENHET 



JOBBERFARENHET 



JOBBERFARENHET 

Skulle du rekommendera en kompis att söka sommarjobb via www.stockholm.se nästa år? 
  

   1.Ja, verkligen 95(93%) 

   2.Nej, inte alls 7(7%) 

Medel: 0 



Kommer du att söka sommarjobb via Stockohlms Stad 
(www.stockholm.se) nästa år? 

  

   1.Ja 98(51%) 

   2.Nej 27(14%) 

   3.Kanske 69(36%) 



  
Mycket 

missnöjd 
missnöjd Varken eller Nöjd Mycket nöjd Vet ej Medel Svar 

Kulturaktiviteter, såsom teater, 

museum etc. 
7 (4%) 14 (7%) 48 (25%) 62 (32%) 21 (11%) 39 (20%) 3,5 

191/204 

(94%) 

Spontanidrott, såsom basketplan, 

fotbollsplan etc. 
8 (4%) 23 (12%) 44 (23%) 66 (34%) 22 (11%) 30 (16%) 3,44 

193/204 

(95%) 

Organiserad idrott, såsom 

fotbollsklubbar, simträning, etc. 
11 (6%) 13 (7%) 44 (23%) 68 (35%) 28 (15%) 28 (15%) 3,54 

192/204 

(94%) 

3.49 

Hur nöjd är du med tillgången av följande aktiviteter i staden 

I samband med den här enkäten skulle staden vilja 
passa på att ställa ytterligare tre frågor. Svaren bidrar till 
att följa upp hur stadens verksamhet inom kultur och 
idrott fungerar. 
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